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pro rodiče, žáky, pedagogy a přátele ZŠ v Řečanech nad Labem 
 

šk. rok 2020 – 2021 / č. 67 / vydáno 13. ledna 2021 
 

 

Vážení rodiče a milé děti, 
 

dostává se Vám do rukou již 67. číslo našeho Zpravodaje. V tomto čísle naleznete informace o 

akcích, které už proběhly na naší škole. 

     Věnujte pozornost aktuálním zprávám ohledně epidemiologické situace spojené s nemocí 

COVID-19, které budete v průběhu roku dostávat od třídních učitelů a z webových stránek 

školy či z aplikace systému BAKALÁŘI.  

     Děkujeme za Vaši trpělivost v distanční výuce a doufejme, že se brzy výuka pro všechny 

žáky vrátí k prezenčnímu školnímu režimu.  

     S novým rokem 2021 bych Vám ráda popřála vše dobré, hlavně hodně zdraví a hodně 

úspěchů v osobním i školním životě.                                            

Mgr. Jana Vohralíková 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Důležitá data  
 

28.  1.  2021                          Ukončení I. pololetí, vydání vysvědčení 

29.  1.  2021                          Pololetní prázdniny 

  1.  4.  2021                          Velikonoční prázdniny 

30.   6.  2021                          Ukončení 2. pololetí   

 1.   7.-  31. 8.  2021              Hlavní prázdniny  
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Informace vedení školy 

Distanční výuka 
 

     Od 14. 10. 2020 do 19. 11. 2020 probíhala povinná distanční výuky na naší škole                          

pro všechny žáky. Od 20. 11. se vrátili žáci 1. a 2. tříd zpět do školy, od 30. 11. celý první 

stupeň, 9. třída a rotačně druhý stupeň. Bohužel školy byly opět uzavřeny již před vánočními 

prázdninami a od ledna se mohli vrátit zas jen žáci 1. a 2. tříd.  

     Již od září jsme se na distanční výuku poctivě připravovali. Žákům byly zřízeny gmailové 

školní účty, které byly podmínkou pro přístup do učebny Google classroom, přes kterou                         

je distanční výuka vedena. Žáci 1. a 2. stupně si postupně ve škole vyzkoušeli, jak se do svého 

účtu a kurzu přihlásit, jak se připojit k online výuce a jak odevzdat úkol. S tím souviselo         i 

proškolení pedagogických pracovníků a příprava tabletů pro žáky, kteří by je potřebovali. 

Zapůjčeno nakonec bylo 9 -  11tabletů. 

     Distanční výuka je náročná pro všechny. Chtěli bychom poděkovat rodičům (zejména 

nejmladších žáků), bez nichž bychom vše těžko zvládali. Někteří žáci se do online výuky 

zapojují aktivně, plní své povinnosti včas a svědomitě. Bohužel se ale najdou i tací,                          

kteří si stále neuvědomují, že výuka je povinná, a díky tomu musíme řešit nejeden problém.  

     Tentokrát distanční výuka zahrnuje kromě hlavních předmětů i ostatní předměty jako např. 

prvouku, vlastivědu, zeměpis, přírodovědu, výchovy…… Především u výchov si žáci mohou 

odpočinout od sezení u počítačů a psaní sešitů. Při výtvarných pracích rozvíjeli žáci svoji 

kreativitu. Např. 7. třída se při svém domácím tvoření inspirovala prací belgického fotografa J. 

F. deWitte, který oživoval věci z kuchyně. Vznikla spousta skvělých a zajímavých fotografií. 

     Z dalších témat se žáci věnovali např. podzimu nebo tvorbě Vincenta van Gogha. 

Ze vzniklých prací jsme po návratu do školy v listopadu vytvořili tematicky zaměřené výstavy.  

Nyní mohou žáci zachytit zimní atmosféru – zimní krajinu nebo zajímavý zimní okamžik. Z 

prací také chystáme udělat výstavu a zdařilé fotografie zveřejnit na webu školy.  

     Do nového roku přejeme všem hlavně zdraví, vzájemnou toleranci, pochopení a hodně 

trpělivosti.                                                                                                                                             

  Vedení školy 

 

Školní rozhlas 
 

     Novinkou v letošním školním roce 2020/21 je pravidelné páteční hlášení v rozhlase.                  

Pro podporu jazykové gramotnosti našich žáků zaznívají krátké informace nejdříve v angličtině 

a poté v němčině. Aby rozuměli i ti nejmladší, závěr patří našemu rodnému jazyku. Tím si také 

starší žáci nakonec ověří, do jaké míry byli schopni cizímu jazyku porozumět. 

     Všechny třídy naší školy se navíc zapojily do hlasování o znělku měsíce října. Z pěti ukázek 

pak 1. místo obsadila píseň Yahoda od skupiny Mirai. Znělka se tedy od 9. 10. stane milým 

zpestřením pátečního rána. 

         Mgr. Veronika Danielová 
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Projekty zdravé výživy ve školním roce 2020/21 
 

     Do projektů zdravé výživy "Ovoce do škol" a "Školní mléko" jsou            

i v letošním školním roce 2020/21 zapojeni všichni žáci 1. i 2. stupně. 

Oproti loňskému roku jsme letos sjednotili administrativu a oba projekty 

budou probíhat pod záštitou firmy BOVYS. Ta bude pravidelně (1x 

týdně v úterý) zavážet do naší školy ovoce, zeleninu                      a mléčné 

výrobky, které jsou pro žáky zcela zdarma. 

       

Mgr. Veronika Danielová 

 

Turnaj ve vánočním šplhu 
 

     Jako každý rok, tak i v letošním školním roce 2020/2021 jsme připravovali Turnaj                         

ve vánočním šplhu. Jeho termín jsme stanovili na 4. 12. 2020. Bohužel se zatím nemohl 

uskutečnit z epidemiologických důvodů. O tento turnaj však nechceme žáky a školy připravit, 

proto jakmile to půjde a bude povolena prezenční výuka společně s tělocvikem, bude stanoven 

náhradní termín. Pro vítěze máme již připravené ceny a diplomy, které byly zakoupeny 

z finančních prostředků Pardubického kraje. Ten nám poskytl dotaci                                      z 

programu Neinvestiční dotace z rozpočtových prostředků Pardubického kraje v roce 2020.  

     Věříme, že se nakonec 21. ročník turnaje uskuteční. 

                                                                                                             Vedení a učitelé 1. st. 
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Školní družina                  
 

ČERTOVSKÉ HRAVÉ ODPOLEDNE proběhlo 4.12.  

ve všech odděleních družiny. Přípravy na tento den probíhaly 

po celý týden. Zdobily se družinky, děti z  I. oddělení si vyráběly čertovské masky a učily                     

se čertovské básničky  i krátký taneček. 

 

 
 

     Pravý čertovský rej nastal v pátek odpoledne. Ve všech odděleních proběhla řada soutěží                   

a her. Mikuláš, anděl ani čerti sice nedorazili, ale na děti nezapomněli. Ve všech družinkách 

jim nechali sladkou nadílku.         
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VÁNOCE VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 
 

     Poslech vánočních koled, recitace básniček, povídání o vánočních zvycích a nadílka nových 

her.Tak proběhlo předvánoční posezení u stromečku ve všech odděleních školní družiny. Děti 

měly z nových hraček velkou radost.  

                                                                                                                             Jiřina Andrlová   
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Z našich akcí 
 

Výlet pro nejpilnější žáky sběrové akce ve školním roce 2019/2020      
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Z důvodu uzavření škol ke konci školního roku 2019/2020 se neuskutečnilo druhé (jarní) 

kolo sběru starého papíru, ani slíbený výlet pro nejpilnější sběrače. 

8. září 2020 jsme 10 - ti rekordmanům loňského podzimního sběru vše vynahradili  

a připravili výlet. Účasti nakonec využilo7 dětí. 

     Cílem výletu se tentokráte stal hřebčín v Kladrubech n.L. Vyrazili jsme v 8 hod. ráno                      

od školy pěšky. První cesta vedla do sedlárny v Kladrubech, kde nás pan Kocman, mistr sedlář, 
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zasvětil do svého řemesla. Zhlédli jsme i ukázku ručního šití opratí pro koníky, které nám 

bravurně předvedla sedlářka Eliška Vernerová. V 10 hodin byla naplánována prohlídka stájí 

starokladrubských koní. Od paní průvodkyně jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí 

souvisejících s chovem koní. Největší pozornost si u dětí získala stáj s hříbátky. 

Závěr výletu byl sladký a osvěžující. Zastavili jsme se totiž na zmrzlinovém poháru.                           

Děti si ho plně zasloužily. 

     Výlet jsme si užili. Pěší túru jsme zvládli bez problému. Bylo slunečné počasí a cesta nám 

skvěle ubíhala. Tak zase někdy příště…      

                                                Jiřina Andrlová 
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Projektový den – Lekce z atletiky 

     17. září 2020 navštívilo 20 žáků školy s paní učitelkou Roztočilovou atletický ovál                        

na Sokole v Pardubicích. Strávili zde čtyři hodiny atletické přípravy s trenérem AC Pardubice 

Filipem Sedlákem a čtyřmi instruktory. Projektový den byl realizován v rámci projektu Šablony 

II. 

     Cílem projektového dne mimo školu bylo seznámit žákyně a žáky se sportovním odvětvím 

atletika a případně je tak motivovat k aktivní sportovní činnosti v některém sportovním klubu. 

Účastnili se žákyně a žáci 6., 7. a 8. třídy. 

     Po úvodním rozcvičení proběhl nácvik běžecké abecedy a nízkého startu a poté děti 

pracovaly ve čtyřech skupinách na stanovištích: 

- překážkový běh 
- skok vysoký 
- skok daleký 
- vrh koulí 

     Žákyně a žáci pracovali naplno, zadané úkoly zvládali. Jejich chování v průběhu celého dne 

bylo příkladné a všichni si zasloužili pochvalu. Pro pedagogický doprovod byl program 

přínosem zejména po metodické stránce, demonstrovány byly i nové metodické prvky. 

Další atletický projektový den plánujeme na jaro 2021 s žáky 4. a 5. tříd. 
 

Mgr. Brigita Roztočilová 
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Škola v přírodě 

Špindlerův Mlýn 
 
     V pondělí 21. září se naše čtvrtá třída 

vydala na cestu do Špindlerova Mlýna           do 

Alpského hotelu, kde jsme bydleli po dobu 

naší školy v přírodě. 

     Alpský hotel se nachází v části 

Špindlerova Mlýna Svatý Petr. Bydleli jsme 

v pokojíčkách s vlastní koupelnou po dvou 

nebo po třech. Moc nám chutnalo jídlo, které 

pan kuchař připravoval, každý večer jsme 

měli také zákusek. Po jedné náročné túře jsme 

odpočívali ve zdejší vířivce. 

     Každý den po snídani jsme se dvě hodiny 

učili. Po svačině jsme vyrazili na hřiště, kde 

jsme hráli míčové hry nebo do lesa, kde bylo 

zajímavé přírodní hřiště a taky prostor                    

pro stavění z přírodnin. 

     Odpoledne jsme vycházeli na túry             za 

poznáním zajímavostí okolí Špindlerova 

Mlýna. Navštívili jsme přehradu na Labi, 

cestou jsme se občerstvili u venkovního 

„Limobaru“. Další den jsme prošli 

zvířátkovou stezku, kde jsme si prohlédli 

zvířata Krkonoš v životní velikosti a přečetli 

jsme si na informačních tabulích spoustu 

zajímavostí. Na zpáteční cestě jsme potkali 

také dřevěné postavy z Krkonošských 

pohádek. Třetí den jsme se vydali                             

po Mlynářově stezce do centra Špindlerova 

Mlýna, prohlédli jsme si kostel sv. Petra, našli 

jsme dřevěnou sochu mlynáře Špindlera, 

vyfotili jsme se u Bílého mostu                  a 

nakoupili jsme suvenýry. Poslední túra vedle 

kolem Bílého Labe, kde jsme viděli mnoho 

kouzelných vodopádů. 

     Díky slunečnému počasí jsme mohli 

většinu času trávit venku v přírodě a hlavně 

bez roušek. 

Ing. Andrea Pušová 
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Škola v přírodě – 3. třída 
 

     Ve dnech 21. 9 – 25. 9. 2020 se žáci 3. třídy zúčastnili ozdravného pobytu v Krkonoších. 

Ubytovaní jsme byli v penzionu Pohlednička na Benecku. Výhledy do krajiny byly odtud 

opravdu nádherné. Také počasí jsme na sklonku září měli luxusní, takže na túry a procházky 

jsme mohli chodit jen v tričku a kraťasech. 

     Navštívili jsme zříceninu hradu Štěpanice, vyšlapali jsme na rozhlednu Žalý, podnikli jsme 

procházky do okolí a děti si zahrály spoustu her a soutěží. Přínosem byla i poutavá beseda 

s autorkou knihy Alenka a Krakonoš Dankou Šárkovou. Pobyt na horách jsme si všichni řádně 

užili. 

    Mgr. Marcela Banková, Mgr. Brigita Roztočilová,  

Barbora Šancová 
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Dne 6. října proběhlo na naší škole 1. kolo sběru 

starého papíru ve školním roce 2020/2021. 

Nasbíralo se okolo 12 000 kg papíru.                
 
     UMÍSTĚNÍ TŘÍD VE SBĚRU STARÉHO PAPÍRU PO PRVNÍM KOLE  

REKORDMANI 

 

POŘADÍ 

 

TŘÍDA 

POČET 

ŽÁKŮ 

VE 

TŘÍDĚ 

 

MNOŽSTVÍ 

NASBÍRANÉHO 

PAPÍRU V KG 

 

PRŮMĚR 

V KG NA 1 

ŽÁKA 

1. III. 24 2662,5 111 

2. VI. 26 2062,5                       79,3 

3. I.B 13 937 72 

4. V.A 16 1040 65 

5. II. 22 1156,5 52,6 

6. IV. 24 1098 45,8 

7. V.B 16 537,5 41,3 

8. IX. 19 691,5 36,4 

9. I.A 13 462,5 35,6 

10. VII.  26 790 30,4 

11. VIII. 26 622 26 
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1. J. ADÁMEK  3.TŘ.   1004,5 KG ! 

2. S. SVOBODA  1.B   700 KG 

3. L. ERBAN   6.TŘ.   629,5 KG 

4. E. SOBOTKOVÁ 3.TŘ.   506 KG 

5. J. KOHOUTEK  5.A   450 KG 

6. O. VENCL   4.TŘ.   379 KG 

        L. VENCLOVÁ  6.TŘ.   379 KG 

7. V. ČERNÁ   2.TŘ.   340 KG 

8. M. NĚMEC  6.TŘ.   315,5 KG 

9. H. APLTAUEROVÁ 5.A   315 KG 

10. M. VÁPENÍK  6.TŘ.   297 KG 

11. M. RICHTER  3.TŘ.   266 KG 

12. B. SAMŠIŇÁKOVÁ 2.TŘ.   239,5 KG 

13. Z. JANOUCHOVÁ 4.TŘ.   236 KG 

14. P. LINHART  3.TŘ.   227 KG 

15. Š. KRUPKA  1.A   223,5 KG 

16. M. BAČKOVSKÝ 3.TŘ.   220 KG 

17. M. SODOMKA  6.TŘ.   215 KG 

18. V. VAŇKOVÁ  7.TŘ.   209,5 KG 

 

  VŠEM, KTEŘÍ DO SBĚRU PŘISPĚLI, DĚKUJEME 

 

Pro nejpilnější žáky a žákyně sběrových akcí školního roku 

2020/2021 připravíme v červnu jednodenní výlet. 
Jiřina Andrlová 
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O německém divadle 
 

     Jako každý rok se účastníme Německého 

divadelního festivalu v Pardubicích, ale letos 

byla velká změna. Kvůli koronavirové pandemii 

jsme se dívali na divadlo online. Bylo to něco 

nového a zajímavého, organizátoři z Goethe-

Zentra vymysleli toto náhradní řešení. Byly 

uzavřené hranice, a proto se také naskytla tato 

možnost.   

     Ve středu 14. 10. ve 12 hodin  se naše        9. 

třída mohla online zúčastnit tohoto divadla na 

krásné a zajímavé téma „Vollvernetzt!“ neboli „Plně připojen k síti!“ 

     Vše začalo, představili se nám tři herci: první herečka ztvárnila počítač, druhý herec ztvárnil 

závislého dospívajícího chlapce a třetí postava byla matka, která byla přísná,                       ale 

myslela to se synem dobře.  

     Mladý chlapec jménem Tim byl velice závislý na počítači a hlavně počítačových hrách. 

Maminka po něm chtěla jednoduchou práci jako uklidit si pokoj, ale Tim nechtěl nic dělat. 

Každou příležitost věnoval počítači, což se samozřejmě mamince nelíbilo. Jednoho dne převzal 

vládu počítač a chlapce neustále ovládal, chlapec přestal hrát až ve chvíli, kdy mu vnitřní hlas 

řekl DOST! Také to dokázal kvůli jedné kamarádce a podařilo se mu odpojit.  GAME OVER!!! 

     Divadlo se mi velice líbilo. Mohli jsme reagovat pomocí chatu. Divadelní hra byla rozdělena 

na několik částí a vždy když skončila jedna část, zeptali se herci nás, diváků                         na 

nějakou otázku. V chatu jsme odpovídali a zas se pokračovalo v představení. Divadlo bylo 

zábavné a herci nám i zarapovali. 

     Na jednu stranu mě velice mrzí, že se to neuskutečnilo v Pardubicích, protože osobní kontakt 

a reakce z naší strany je mnohem lepší než online formou, kdy nám herci do tváří nevidí. Ale i 

tak jsem byla z představení nadšená. Tím, že jsem už v deváté třídě, tak umím mnohem více 

německých slovíček než v osmé, takže jsem více rozuměla a také se zasmála.  

     Chci moc poděkovat paní učitelce Danielové za možnost divadla se zúčastnit a hlavně 

pořadatelům i hercům, kteří nám představení zprostředkovali. 

Eliška Kurková, žákyně 9. třídy 

Hodnocení divadla dalších žáků 9. třídy: 

 
„ Dobrý den paní učitelko. Na přestavení jsme se dívali přes Messenger společně,                            

a tak mluvím za Lindu, Adama, Andreu a za sebe. Představení se nám moc líbilo, bylo zajímavé 

a zaujalo nás.“                                                                                                        Petr 

 

„Představení se mi líbilo. Bylo to zajímavé a zvláštní to pozorovat na počítači.“ 

           Standa 

 

Výukové programy Geoparku Železné hory 
 

     Zaměstnanci Geoparku Železné hory připravili pro žáky 

základních škol zajímavé programy s geologickým zaměřením.  

     Žáci 4. třídy se zúčastnili programu s názvem „Putování za vodou“. Dozvěděli se, kde                     

se bere podzemní voda, jak se voda tak hluboko dostane, proč každá voda chutná jinak. 

V bývalém lomu ve Zderazi jsme si prohlédli vrstvy půdy, kudy voda protéká. Součástí 

programu bylo také ochutnávání vody. Například mladé vody ve studánce Kapalka nebo starší 

vody z vrtů v Podlažicích, které zásobují vodou město Chrudim. 
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     Přes deštivé počasí děti program zaujal a po návratu se s chutí pustily do vyplňování 

pracovních listů. 

     Třeťáci a druháci se zúčastnili programu „Vliv vody na přírodu a na nás“. Program probíhal 

na přehradě Seč. Děti pozorně poslouchaly povídání o tom, jak přehrada vznikla, jaký je její 

význam, o vlivu vody na přírodu i na člověka. Prohlédly si také fotky, kdy údolím protékala 

pouze řeka. Ve škole si děti vše zopakovaly při vyplňování vědomostního kvízu. 

     Oba programy byly velmi zajímavé, pečlivě připravené. 
 

        Ing. Andrea Pušová, Mgr. Marcela Banková, 

Mgr. Renata Obešlová 

 

 

Na návštěvě v pravěku 
 

     V hodinách vlastivědy jsme si povídali o 

pravěku, konkrétně o době kamenné, 

bronzové a železné. Dozvěděli jsme se, jak 

lidé žili, čím se živili, co si oblékali, jaký 

význam měl objev ohně nebo kovu. Zjistili 

jsme, že lidé v pravěku byli také umělci a 

zážitky ze svého života zaznamenali malbou  

 

 

 

 

na zdi jeskyní. Tyto malby se nám zachovaly 

až do současnosti. 

     V hodinách výtvarné výchovy                                             

a pracovních činností jsme se pokusili 

napodobit jeskynní malby pravěkých lidí                         

a jejich nářadí a ozdoby vyrobené z kostí.  

      

     Čtvrťáci 
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Výstava k projektu Jsem laskavec 
 

     V letošním školním roce se do projektu s názvem Jsem laskavec registrovala celá naše škola 

včetně školní družiny. Registrace se zasílají již v srpnu, proto museli mít třídní učitelé    a paní 

vychovatelky již o letních prázdninách připravenu laskavost, kterou by mohli se svojí třídou 

vykonat 13.11. ke Dni laskavosti. 

     Letošní novinkou byla i možnost zapojit se do výtvarné soutěže, která měla vyvrcholit 

koncem měsíce října 2020.  

     Protože už od září jsme s obavami sledovali vývoj situace a diskuse o uzavření škol, začali 

jsme s dětmi při výtvarné výchově i pracovních činnostech hned na začátku školního roku 

směřovat všechnu tvorbu právě k tématu laskavosti. A protože jsme se do práce pustili 

s předstihem, mohli jsme vzniklé práce již začátkem října vystavit. 

V prostorách ztichlé chodby, která už čeká, až ji opět rozezní dětské hlasy, vznikl krásný koutek 

laskavosti. 

     Jeho součástí jsou nejen kresby, ale také prostorové práce, fotografie i malované putovní 

kameny. Laskavost se promítla do práce s přírodninami, děti využily darů podzimu a tvořilo se 

i mimo školní třídy. 

     Fotografie výstavy jsme tedy stihli do soutěže zaslat v požadovaném termínu a uvidíme, jak 

tvořivost našich dětí zaujme pořadatele. 

     Nikdo z nás za současné situace nemůže říci, zda stihneme 13.listopadu vykonat všechny 

laskavosti, které jsme si předsevzali…ale vždyť na datu přece tolik nezáleží a pokud                             

to nepůjde na Den laskavosti, tak naši laskavost uskutečníme později.   

Buďme tedy laskaví k sobě i všem kolem nás a nezapomeňme na to, že laskavost plodí 

laskavost. 

        Mgr. Veronika Danielová 
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 První sníh 
 

     Letošní první sněhová nadílka                                  

se v Řečanech objevila 3. prosince. Již ráno 

jsme před školou stihli uválet několik 

pořádných koulí a došlo také na sněhovou 

bitvu. 

     Při vyučování jsme napjatě sledovali, jestli 

sníh taje a doufali jsme, že až půjdeme                          

ze školy užijeme si ještě trochu radovánek                        

na sněhu. K naší velké radosti nám paní 

učitelka před hodinou pracovních činností 

oznámila, že jdeme ven, tvořit ze sněhu. 

     Výrobky se nám vydařily a první sníh jsme 

si opravdu užili. 

    Čtvrťáci 
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Čertovský den v 1. B 
 

     V 1. B třídě si užíváme advent plnými doušky! Seznámili jsme se s vánočními zvyky a 

tradicemi. Ve třídě nás čekal adventní věnec a adventní kalendář, který skrývá samá překvapení. 

Děti si samy nazdobily vánoční stromeček. 

     4. 12. jsme očekávali čerta, anděla  

a Mikuláše. Strach byl veliký… 

 Náš Čertovský den začal už od rána.  

Do třídy přišli malí čertíci. Pro ně bylo 

nachystáno čertovské skotačení, učení, 

taneček i pohádka. Prvňáčci jsou však 

hodní a šikovní školáci, takže si čert 

nikoho neodnesl. Jen jim pod 

stromečkem zanechal něco dobrého do 

bříška….  

     Byl to ale pekelný den :-) 
 

Mgr. Jana Vohralíková 

 

 
 
 
 
 
 

 
Dějepisná olympiáda 

 

     I letos ve složitém období se podařilo uskutečnit pro žáky 8. a 9. ročníku alespoň Dějepisnou 

olympiádu. Olympiáda z českého jazyka na škole neproběhla. 

Téma letošního ročníku bylo velice pěkné – Labyrintem barokního světa (1556 - 1781). Tuto 

látku probíráme v hodinách dějepisu na konci sedmého a začátku osmého ročníku. Zdálo by se 

tedy, že větší šanci budou mít osmáci, kteří by měli mít události daného období ještě v čerstvé 

paměti. I když téma a období byly známé předem i malé nápovědy se dostalo všem žákům, 

z osmáků se nepřihlásil vůbec nikdo. Do soutěže se zapojili pouze tři deváťáci. Všichni byli ale 

skvěle připraveni, úkoly splnili výborně a všichni se stali úspěšnými řešiteli soutěže (tzn. získali 

více než 60% z šedesáti možných bodů). A výsledky? 

1. místo       Adam Týč             54 bodů 

2. místo       Stanislav Hladík   45 bodů 

3. místo       Eliška Kurková     42 bodů  

     Všichni tři deváťáci si zaslouží velkou pochvalu. Vítězi přejeme hodně štěstí v okresním 

kole soutěže. 

Mgr. Hana Čeřovská
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Poslední školní den v roce 2020 
 

     Pátek 18. 12. byl posledním školním dnem před vánočními 

prázdninami. Tento den jsme chtěli přece jen pojmout alespoň 

trochu vánočně, i když letos nebyla možná společná školní 

besídka. 

     Páteční ráno začalo pouštěním vánočních písní a již 

tradičním hlášením do rozhlasu, ve kterém se žáci dozvěděli, 

jak bude organizována rozhlasová školní besídka – novinka, 

kterou jsme v tomto roce zareagovali na zákaz 

shromažďování a míchání žáků různých ročníků. 

Rozhlasové vysílání zástupců jednotlivých tříd začalo                       

4. vyučovací hodinu.  

     Zahájily ho básničky našich prvňáčků. Postupně                           

se vystřídaly opravdu všechny třídy – 2. třída si také připravila 

básničky a říkadla, třeťáci nám pověděli mnoho zajímavostí 

z tradiční české vánoční kuchyně. Žáci 4. třídy 

měli připravenou ukázku z knížky Chaloupka na 

vršku a malý flétničkový koncert. Obě 5. třídy si 

pak připravily vánoční koledu. Lukáš Voříšek 

z 8. třídy nám všem popřál klidné svátky ve třech 

jazycích a celou besídku zakončil Adam Týč se 

Standou Hladíkem. Kluci z 9. třídy měli 

připravené opravdu krásné vánoční                      i 

novoroční přání, které nás velice potěšilo. 

     Závěrečné slovo si vzala i paní ředitelka 

Doubravová, která poděkovala všem 

účinkujícím a také popřála všem žákům                         

i zaměstnancům hodně zdraví a všeho dobrého 

po celý rok 2021. 

     Největší trému měli při vystoupení                        

ti nejmladší žáčci, ale dokázali ji překonat                   

a své první živé vysílání zvládli obdivuhodně. 

 

V průběhu dne se pak mohli žáci 1. stupně 

zapojit do cizojazyčného miniprojektu (AJ+NJ)                     

- byl pro ně připraven vánoční příběh, ve kterém 

se naučili názvy barev a také vánoční slovíčka 

v angličtině i němčině. Příběh si zahráli, 

malovali i doplňovali úkoly v pracovním listu. 

Např. podle slov paní učitelky Nedbalové všechny děti z 1. A moc pěkně pracovaly a úkoly je 

bavily. 

     Třídy naší školy také v tento den navštívil Ježíšek a pod vánoční stromeček nadělil dětem 

malá překvapení. 
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     Nezapomněli jsme ani na babičky                           

a dědečky v komunitním domě pro seniory 

v naší obci. Protože jsme letošní školní rok 

nemohli mezi ně zavítat a potěšit je 

zpívánkami nebo divadlem, namalovaly 

děti 1. stupně zimní obrázky a žáci 7. třídy 

pomohli s vyráběním vánočních přání. 

     To vše bylo po domluvě s paní 

Richterovou, která se o KODUS stará, 

předáno právě páteční dopoledne paní 

Růžanské-obyvatelce tohoto domu pro 

seniory. 

     Vzájemně jsme si také popřáli hodně 

zdraví a slíbili si, že jakmile to situace 

dovolí, zase s dětmi rádi komunitní dům navštívíme. 

     Na poslední zvonění v roce 2020 se děti už těšily – kdo by se také netěšil na Vánoce – tak 

jim přejme, ať si je užijí a do nového roku 2021 vstoupí s úsměvem na tváři.  

                  

      Mgr. Veronika Danielová 
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Tři králové v 1. B 
 

     Kdo jsou Tři králové, proč je slavíme a co znamená K+M+B? 

Kdy jsou Tři králové v roce 2021? Jaká je historie a význam Tří 

králů? To vše jsme si vysvětlili v 1. B. Po zhlédnutí krátké pohádky 

a poslechu písně jsme lehce vyřešili kvíz na toto téma            a začali 

jsme hledat cestu do Betléma. Děti tvořily vánoční hvězdu, loutky 

a obrázek, který nám zdobí třídu. 

     Povídali jsme si i o tom, co je Tříkrálová sbírka. Vzhledem                  

k aktuální epidemiologické situaci tři králové nemohli vyrazit                

na koledu do ulic. Přesto cíl i motto sbírky zůstávají stejné                         

–  hlavní je pomoc nemocným nemohli a potřebným lidem v nouzi. 
Mgr. Jana Vohralíková 
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Zimní radovánky 1.B 
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